# «Личность. Общество. Закон»

#### Безопасность

Начало учебного года неизменно связывают с ростом числа травм на дорогах не только автомобильных, но и на железной. Опасное соседство школ и стальных магистралей делают этот вопрос особенно актуальным. «Дети и транспорт» – так называлось профилактическое мероприятие, направленное на снижение травмоопасности, прошедшее в нашем районе в начале сентября.

зоне повышенного риска пролегает путь большинства новокасторенских школьников, поэтому сотрудничество педагогов и полицейских ЛОВД здесь стало традиционным и является неотъемлемой частью воспитания.

Учитывая интересы детей и разные подходы к подростковому восприятию, мы совместно с учителями местной школы Еленой Петраченко и Еленой Щегловой попытались вовлечь в профилактическую работу старшеклассников и организовали экскурсию на станцию Касторная-Новая.

В ходе прогулки сотрудники полиции вместе с ребятами прошлись по настилам, платформам. железнодорожному мосту, а заодно побеседовали о правилах безопасного поведения на таких объектах. Также инспектор напомнила ребятам об административной и уголовной ответственности.

Сюрпризом этой встречи стало посещение мини-музея на вок-



Участники профилактического мероприятия

# К ПРАВИЛАМ через историю

зале станции. Экспонаты показал сам организатор выставки - вагонный мастер Сергей Сорокин. Ребята увидели массу старинных предметов, связанных с бытом железнодорожника: фонари и книги, билеты прошлых времен. Часть экспонатов автор посвятил военной тематике, поэтому ребятам удалось послушать даже солдатский патефон.

В завершение экскурсии школьники подытожили: железная дорога в нашей стране имеет богатую историю, в которой от паровоза до «Сапсана» сменилось не одно поколение. Однако забывать, что железная дорога – это не только удобный вид транспорта, но и зона повышенной опасности, нельзя

Елена БУДКОВА, инспектор по делам несовершеннолетних линейного пункта полиции на станции Касторная-Новая

### Из зала суда

## ОСУЖДЕН ЗА ОСКОРБЛЕНИЕ представителей власти

6 сентября мировым судьей судебного участка Касторенского судебного района вынесен приговор по уголовному делу в отношении жителя поселка Касторное по статье 319 УК РФ за публичное оскорбление представителей власти при исполнении ими своих должностных обязанностей.

мая 2021 года гражданин Д. находился на берегу пруда, расположенного вблизи деревни Знамя Колтовская. Будучи в состоянии алкогольного опьянения, действуя умышленно, пренебрегая общепринятыми правилами поведения и нормами морали, он публично в присутствии других отдыхающих оскорбил сотрудников полиции, находящихся при исполнении своих должностных обязанностей.

В судебном заседании подсудимый согласился с предъявленным обвинением в полном объеме, признал себя виновным.

Рассмотрев все детали уголовного дела, мировой судья признал мужчину виновным по статье 319 УК РФ и назначил ему наказание в виде пяти месяцев исправительных работ с удержанием 5% заработка в доход государства ежемесячно.

Анна ПОЛОЖЕНЦЕВА, помощник мирового судьи

## Mpamaa auhua

На ваш вопрос компетентный ответ



Разъясняет прокуратура

# Если больничный постоянно продлевается

– Может ли организация отказать в оплате больничного листа, если больничный постоянно

Сергей Тимофеев

### Разъясняет прокурор района Виктор МАЛЫШЕВ:

ет, так как законодательством гарантированы выплаты работникам пособий по временной нетрудоспособности. Согласно статье 183 Трудового кодекса Российской Федерации, при временной нетрудоспособности работодатель выплачивает работнику пособие по временной нетрудоспособности в соответствии с федеральными законами, которыми установлены также размеры пособий и условия их выплаты.

В соответствии с требованиями Федерального закона от 29.12.2006 № 255-ФЗ «Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством» пособие при утрате трудоспособности вследствие заболевания или травмы выплачивается застрахованному лицу за весь период временной нетрудоспособности до дня восстановления трудоспособности (установления инвалидности).

## Вне закона

## Заблокирован 51 сайт

Курские полицейские обнаружили 51 интернет-ресурс с предложениями о незаконном получении документов о пройденной вакцинации против новой коронавирусной инфекции и проведения ПЦР-тестов.

нформация об их функционировании была направлена в Роскомнадзор. В настоящее время эти сайты уже заблокированы.

За продажу, приобретение и использование поддельных сертификатов о вакцинации против COVID-19 предусмотрена уголовная ответственность с ограничением свободы на срок до 2 лет либо принудительными работами на срок до 2 лет, либо арестом на срок до 6 месяцев, либо лишением свободы на срок

УМВД России по Курской области призывает граждан сообщать о ставших известными фактах подделки, продажи и использования документов о вакцинации в органы внутренних дел.

Профориентация

# на учебу в вузы мвд

Многих мальчишек и девчонок привлекает работа в правоохранительных органах. Ребята мечтают быть следователями, участковыми или работать в уголовном розыске.

О том, кто может обучаться в вузах МВД и как в них поступить, мы попросили рассказать руководителя группы по работе с личным составом местного отделения полиции Марию ЛОГУНОВУ:

оступить может каждый. Для этого надо хорошо учиться и иметь соответствующую физическую подготовку. При поступлении учитываются результаты ЕГЭ по русскому языку и обществознанию. Еще два экзамена (русский язык и физическая подготовка) сдаются непосредственно в вузе. При зачислении приветствуются личные достижения абитуриентов: дополнительные баллы получают медалисты и обладатели знаков ГТО.

Во всех вузах МВД обучение бесплатное. Кроме того, курсанты на протяжении всего периода обучения получают стипендию (от 11 тыс. рублей в первые два года до 28 тыс. рублей на пятом курсе). Время обучения в вузе входит в трудовой стаж. Дважды в год предоставляется отпуск: зимний - 14, а летний - 28 дней. На время обучения курсанты бесплатно обеспечиваются формой и трехразовым питанием. Юноши проживают в казарме (девушки могут снимать жилье). Каждый курсант имеет возможность во время учебы реализовать свои творческие или спортивные способности, так как в вузах работают спортивные секции, развита кружковая деятельность, организованы различные студии. Всем выпускникам вузов МВД после окончания обучения гарантировано трудоустройство. И это самое главное преимущество.

Хотелось бы обратить внимание потенциальных курсантов и их родителей на то, что чем раньше школьники обратятся в Отделение полиции с заявлением о рассмотрении документов о поступлении в вузы МВД и поликлинику, тем больше шансов у них оказаться «годными». Пройти медицинское обследование надо как можно раньше, чтобы при необходимости исправить незначительные физические отклонения, такие как неправильный прикус, сколиоз, избыток или недостаток массы тела. Сначала одиннадцатиклассники проходят медосмотр в районной поликлинике, а в феврале им предстоит военно-врачебная комиссия в Курске. Поэтому уже сейчас надо определяться и обращаться в отделение полиции Касторенского района по вопросу поступления. На период прохождения военноврачебной комиссии и психодиагностического исследования всем кандидатам мы оказываем практическое сопровождение.

Кроме военно-врачебной комиссии абитуриенты проходят комиссию по профессиональному и психологическому отбору.

Каждый желающий трудиться в правоохранительных органах должен помнить, что при поступлении в учебные заведения учитываются его моральные качества и общественное поведение. Недопустимо употребление запрещенных препаратов, тесное взаимоотношение с преступной средой. В последние годы ряд требований несколько смягчен. Теперь поступить на учебу в институты системы МВД могут и те, чьи родственники были осуждены, но судимость уже погашена.

В районное отделение полиции ежегодно приходят разнарядки на обучение в ведомственных вузах Москвы, Санкт-Петербурга, Белгорода, Волгограда, Воронежа,

За более подробной информацией по вопросам поступления в вузы системы МВД РФ обращайтесь в отделение полиции Касторенского района к Логуновой Марии Сергеевне или звоните по номеру 8-910-315-29-23.